"Evog 60pu@dpog TePLoTPEPETOL O€ 1ot 0XESOV KUKAKT| Tpoxld Kot Bpioketon 2000 km méve
amo v emoeavela g I'ng. H axtiva g I'ng eivon mepimov 6400 yAp. Edv o Sopupdpog
OAOKANPQVEL TNV TPOXL& TOL G€ 12 WPEG, LIIOAOYIOTE TNV TAXVTNTA TOL SOPLEOPOL GE
YIALOPETPO TNV @PA.

210 puBIoTOPN G 0 YUPOG TOV KOGUOV € oydovTa nuépeg, o IovAlog Bepv (1828-1905)
a@nyeiton TIG TEPUTETELEG TOL Yevvaiov DAéa Doyk Kol Tov vIpéETn Tov TacmapToL.

Edv n axtiva g I'ng eivon mepimov 6400 xAp, Bpeite ) peon taxvtnta o km/h pe my
omoia xperaetar 0 DAéag Poyk va ta&ldevel yia va Kavel tov mepimAov g I'ng yopw amo
TOV 1oNHEPVO o€ 80 npepe.

O Wilbur Wrong metdel j1e T0 TNAEXEIPLOTIIPLO TOL EVA AEPOTIAAVAKL G€ KUKAO HE OKTIVX

28 petpa. O adeppadg tov, Orville Wrong, xpovopeTpael To aepomAGvo Kat Bpiokel 0Tt BeAeL
16 devtepoienta ava mepioTpo@r|. [Towa eivan n TayLTNTH TOL AEPOTTAGVOL; EK@pdaTte TV
amavinon oag oe PETpa ava devtepoAento. Eivar Aoyikn n
anavtnon mov Bpnkarte; (Who is wrong? The brothers or
you?)

Edv 1o pmpooTivo eEAdOTIKO QTG TG HOTOGUKAETAG €XEL
Swapetpo 50 cm OoEg aTPOPEG Bt KAVEL av OTIPOEOLE TNV
HOTOOUKAETH PEXPL TO MANOIEGTEPO BevQvadiko Tov givat 1
km poxpid;

O Alebvng Aot pikog Ztabudg (ISS) kiveiton pe péon
ToXLTNTA 7,66 km/s Ko KAVEL P IEPLOTPOQPT| YUP® MO TNV
I'n oe 1,5 wpa. Edv n aktiva g I'ng eivon mepimov 6400 km, Bpeite 1o OYog oT0 omoio
Bpiokgton o0 ISS. (No vroBéoete OTL N TPOXIK €lvat KUKAKT)




